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Sz.B./ZP[26/54/19

UCZESTNICY POSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO NA:

PRZEBUDOWE SZPITALA BIELANSKIEGO W WARSZAWIE
(ZP-54/2019)

Ponizsze pytania dotyczg jedynie CZESCI 1: przebudowa budynku Zaktadu Patomorfologii

Dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (jedn. tekst Dz‘.U. z
2017 r. poz. 1579), Zamawiajgcy w postepowaniu o udzielenie zamowienie publiczne na: przebudowe Szpitala
Bielaiskiego w Warszawie (ZP-54/2019), informuje:

1. Tresé pytania:

Czy w zakresie zamoéwienia ujete jest wykonanie izolacji przeciwwilgociowej $cian zewnetrznych oraz wykonanie
okfadziny z ptytek Scian zewnetrznych?.

Odpowiedz — W zakres wchodzi remont elewacji (istniejacg elewacje tynkowang nalezy oczyscié,
uzupetni¢ ubytki, zaszpachlowa¢ nieréwnosci oraz zagruntowaé i pomalowaé farbg elewacyjng akrylowa,
dopuszcza si¢ wykonanie cokotu z tynku cokotowego).

2. Tresé¢ pytania:

Zwracamy sig z prosba o mozliwo$¢ przeprowadzenia wizji lokalnej dla zadania pn - Czes$¢ - nr 1 pn Przebudowa
Zaktadu Patomorfologii. Prosimy o jak najszybsze wyznaczenie terminu spotkania na obiekcie .

Odpowiedz — Zamawiajacy informuje, iz w dniu 29.07.2019 r. o godz. 11:00 odbedzie sie wizja lokalna dia
wykonawcéw, miejsce: pawilon H, | pietro, pok. 108.

3. Tres$é pytania:

Zamawiajgcy nie zamieécit dokumentacji branzy elektrycznej budynku Patomorfologii. W zatgczniku do
odpowiedzi na pytanie 6 z dnia 24.07.2019 r. zostata zamieszczana tylko dokumentacja branzy sanitarne;.

Odpowiedz — W zataczeniu do niniejszych odpowiedzi dokumentacja branzy elektrycznej budynku
Patomorfologii. Zakres prac nie obejmuje budynku gtéwnego Szpitala - jedynie budynek Patomorfologii.

4. Tres$¢ pytania:

Zamawiajgcy nie zamiescit dokumentacji branzy elektrycznej budynku Patomorfologii. W zatgczniku do
odpowiedzi na pytanie 7 z dnia 24.07.2019 r. zostata zamieszczana tylko dokumentacja branzy sanitarne;.

Odpowiedz — W zataczeniu do niniejszych odpowiedzi dokumentacja branzy elektrycznej budynku
Patomorfologii. Zakres prac nie obejmuje budynku gtéwnego Szpitala - jedynie budynek Patomorfologii.

Inne zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

KIEROWNIK ' Sl

DZIALU ZAMOWIEWAUBLICZNYCH /’/

Sprawe prowadzi:

Maciej Harowicz

Specjalista ds. zaméwieri publicznych
Dziat Zaméwien publicznych

Tel. 022 56 90 247
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